

## Парк Памяти

16 апреля возле памятника воинам-интернационалистам на Северной окраине города Сланцы состоялась торжественная закладка «Парка Памяти», посвященная 10-ой годовщине завершения контртеррористической операции на Северном Кавказе, в которой приняли участие члены территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района. Создание "Парка Памяти" — это не только дань традициям, это знак уважения и преклонения перед Воинами интернационалистами и павшими в локальных войнах и военных конфликтах. Эти 48 березок будут символизировать продолжение жизни солдат.

Мероприятие состоялось по инициативе Сланцевского отделения Региональной общественной организации «Союз ветеранов локальных войн и военных конфликтов». С приветственным словом выступили председатель Региональной общественной организации Ленинградского областного отделения «Союз ветеранов локальных войн и военных конфликтов» - Василий Паньков, депутат ЗАКС ЛО – Николай Кузьмин, глава Сланцевского муниципального района – Валерий Кравченко, глава города Сланцы – Руслан Шотт и другие участники торжественного мероприятия. Юбилейными медалями были награждены ветераны локальных войн и военных конфликтов, а также отмечены Благодарственными письмами главы администрации Сланцевского муниципального района за большую общественную работу, вклад в патриотическое воспитание молодёжи и активное участие в проведении мероприятий, посвященных 10-летию завершения контртеррористической операции на Северном Кавказе все те, кто непосредственно помог в организации закладки «Парка Памяти».

На мероприятии звучал духовой оркестр воспитанников «Сланцевского специального учебно-воспитательного учреждения закрытого типа», были исполнены песни под гитару участником боевых действий Андреем Борисовым. Протоиерей Алексей, настоятель храма Серафима Саровского отслужил панихиду по погибшим солдатам.



